



МЕСТО ВСТРЕЧИ – ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН



С.И. Бикетов, Н.И. Хихлушка, А.М. Шенцев



Участники Фощеватовского хора и Л.Я. Дятченко

22 сентября в нашем районе состоялось заседание Белгородской региональной общественной организации «Волоконовское землячество».

В мероприятии приняли участие люди, которые в разные годы своими трудовыми достижениями писали летопись района, укрепляли его благосостояние, умножали славу. За семнадцать лет своего существования «Волоконовское землячество» стало крепким союзом единомышленников, которые, находясь за пределами района, не забывают родную землю и всячески стараются поддерживать тех, кто остался трудиться в родном краю.

Заслушав доклад руководителя муниципалитета **С.И. Бикетова** о социально-экономическом развитии, участники встречи совершили экскурсию по району и посмотрели, как живёт и развивается малая родина, чем сегодня славится волоконовская земля.

Самые маленькие жители получают

самую большую заботу от государства: в районе не только ликвидированы очереди в детские сады, но и созданы все условия для комфортного пребывания в них.

Система дошкольного образования включает в себя 11 самостоятельных учреждений и 6 дошкольных групп. В 2018 году в поселке Волоконовка введён в эксплуатацию новый детский сад «Теремок», в 2019 году построен современный детский сад «Ромашка» в селе Ютановка, в 2020 году капитально отремонтирован «Староивановский детский сад «Ромашка».

А в этом году после капитального ремонта открылось одно из старейших дошкольных учреждений – Волоконовский детский сад «Берёзка». Гости побывали в нем, после чего отправились в Покровскую среднюю школу, которая тоже изменилась до неузнаваемости. Капитальный ремонт, произведённый в 2021 году, вдохновил педагогов на дальнейшие преобразования школьной территории. Они оборудовали искусственный пруд,

каменный сад, разбили розарий, создали этнографический уголок, зелёный класс, заложили аллею выпускников. Идеи педагогов и приложенные ими усилия удостоены второго места в областном конкурсе благоустройства.

Передвигаясь по просторам района, наш гид, которым в этот день выступала заведующая историко-краеведческим сектором Центральной районной библиотеки **О.А. Шивлягина**, обращала внимание участников встречи, что круглый год в Волоконовском районе радуют глаз тюльпаны. И если весной их цветение естественное, то в остальные времена года этот цветок-символ украшает электрические опоры и инсталляции на развязках дорог.

Преобразование территорий происходит благодаря талантливым, трудолюбивым людям. Всё в нашем районе делается для людей и вместе с людьми. Ещё десять лет назад было новым и непонятным такое явление, как территориальное общественное самоуправление. Сейчас ТОСы – образ жизни волоконовцев. Одними из первых показали пример добрососедских отношений, объединившись в тосовское движение, жители улицы Новосильская Фощеватовского сельского поселения. Селяне встретили земляков со свойственным им гостеприимством, многие из которых – выходцы из этого самобытного места.

Завершился объезд территории посещением музыкальной столицы района. Поселок Пятницкое не оставил гостей без музыкального приветствия, которое состоялось в Центре культурного развития. После этого гости оценили обновлённый стадион и светодинамический фонтан.

– Сегодня, продемонстрировав старшим товарищам перемены в различных сферах жизни района, мы будто сдали очередной экзамен на право называться достойными преемниками лучших традиций, – подытожил мероприятие Сергей Иванович Бикетов.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.



Участники «Волоконовского землячества»

БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ ПОСЕТИЛ ПОСОЛ ПО ОСОБЫМ ПОРУЧЕНИЯМ МИД РФ

Родион Мирошник оценил работу региональных властей в приграничье по восстановлению жилья и купированию угроз с территории Украины.

Посол по особым поручениям МИД РФ по преступлениям киевского режима Родион Мирошник 28 сентября побывал с визитом в Белгородской области. Он заявил, что целью визита было желание наладить взаимоотношения с властями Белгородской области в сфере фиксации преступлений в отношении жителей региона.

«Наша задача – реализовать принцип неотвратимости наказания наших оппонентов, в том числе работая на внешнем контуре, то есть в формате внешней политики. Нам важно иметь достоверную информацию о том, что происходит на территориях, которые граничат с линией боевого соприкосновения», – подчеркнул он.

Мирошник побывал в Шебекино, Муроме и в других приграничных населённых пунктах, которые регулярно подвергаются обстрелам.

«Мы видим местных жителей, видим разрушения и последствия использования западного вооружения, которое поставляется Украине. Мы видим, каким образом работает региональная власть в части купирования всех этих последствий. Мы видим, как реагирует на ситуацию местная власть в Шебекино, который практически каждый день появляется в сводках. Изучили, как работает фонд губернатора, как устроена система ликвидации последствий, система вывоза жителей в безопасное место, пункты временного размещения. Мы считаем, что опыт, который генерирует Белгородская область, действительно важен для очень многих территорий. Линия соприкосновения растянулась, и она сегодня затрагивает многие российские регионы. Мы ознакомились с белгородским опытом. Вы очень быстро смогли мобилизоваться, научиться и организовали эту систему. Её действительно нужно внимательно изучать», – подчеркнул посол МИДа.

Первый вице-губернатор Белгородской области Дмитрий Гладский поблагодарил Родиона Мирошника за визит в регион и заявил о важности фиксации всех преступлений в отношении белгородцев.

«Ключевая цель состоит в том, чтобы мы на основании абсолютно реальных фактов, а не фейков, пересудов и пересказов, на официальных международных площадках, где представлена наша страна, могли давать информацию относительно тех злодеяний, которые совершает киевский режим. Это принципиально важно. Мы это будем доносить до мирового большинства, потому что доносить правду до западного меньшинства нет никакого смысла. Там другие цели и задачи», – подчеркнул Гладский.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Со 2 по 12 октября ПРОЙДЁТ ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА. Успеите выписать районную газету «Красный Октябрь» по сниженной цене!

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).